

## 十八大代表风采录

### 杨永飞:随时准备升空作战

●张玉清 林鸿观 黄书波



杨永飞(右一)和战友们进行地面模拟训练(2011年10月27日摄) 新华社发

征尘未洗,杨永飞一头扑到电脑前。他刚带队整建制转战沿海某机场驻训,向某型战机海上低高度、长航时等多种极限发起了挑战。

“有不少战法要总结完善。”杨永飞说,“要把‘孤胆’精神和基于信息系统的体系作战融合起来,变成强大的战斗力。”

杨永飞——党的十八大代表,空军航空兵某旅旅长、特级飞行员,先后被评为“空军十大杰出青年”“全军十大学习成才标兵”,去年被中组部授予“全国优秀共产党员”荣誉称号。

2008年深秋,一场实兵战役演习拉开帷幕。杨永飞驾战鹰升空,将导弹直接打进了仅有导弹

翼展3倍的目标内部。一剑封喉!现场一位领导击掌叫好:“这是一次精确打击的经典之作、震撼之作!”

近几年来,杨永飞先后14次进行多种精确制导武器实弹攻击,全部精准命中,创造了命中率100%的惊人纪录。

“如果战斗今天打响,我准备好了吗?”这是杨永飞经常自问的一个问题。

近10年来,杨永飞先后涉猎了数十种交叉学科知识,编撰35种预案、30多万多字教材、30多篇理论文章,攻克8项重大技术难题解决方案;经过无数次勇敢探索尝试,先后总结出4种实弹射击突袭条件、验证了5种突袭方式、破解了6个导弹训练难题,研究出8种对不同目标的导弹使用方法,飞出了许多飞行手册上没有的参数。他研练出59套战法,其中60%以上能在对抗中发挥出“一招制敌”的威力,并出色完成实弹打靶、演习演练、奥运空中安保等10多项重大任务,4次正确处置重大特情。

(据新华社杭州9月23日电)

### 王宏民:“亮剑”亚丁湾

●方廷 吴登峰



训练中,王宏民在判别海上目标(5月26日) 新华社发

千里驰援救护“乐从”轮、武力营救“泰安口”轮和首次为撤离利比亚受困人员船舶警戒航……党的十八大代表、海军东海舰队某驱逐舰支队“福州”舰舰长王宏民,在危险面前勇于“亮剑”,带领官兵创造了海军护航行动的多个首次,为捍卫国家和人民利益作出了巨大的贡献。他先后荣立二等功1次,三等功5次,2010年被海军表彰为训练标兵,2011年被评为全军优秀共

(据新华社宁波9月22日电)

## □标题新闻

●《中华人民共和国史稿》出版发行

●京广高铁郑州至武汉段22日开始售票28日正式通车运营

●农业部:今年冬小麦主产区秋播拌种力争实现全覆盖

●利比亚决定解散非法民兵组织  
●奥巴马致信埃及总统对诋毁伊斯兰教影片表示拒绝  
●埃及最高行政法院裁定人民议会已失去法律效力 均据新华社电

## 公 告

2012年9月17日凌晨3时多,在淮柘路后家路段,一辆轻型货车撞上一个推人力三轮车的老人,老人经医院抢救无效于当日下午死亡。该老人穿一身黑西装,内穿一蓝短裤,短发,年龄六十多岁,身高160cm左右,身上无有效身份证件,如有知情者请与交警大队楚警官、苏警官联系。

联系人:楚警官 13949960808 苏警官 13938049639

淮阳县公安交警大队  
2012年9月18日

## 遗失声明

●王红雁不慎将阳光保险保单、发票丢失,保单号:1066305082011001043,保单流水号:182389,发票流水号:22561870,声明作废。

2012年9月23日

●周口市鸿远汽车运输有限公司不慎丢失车辆购置税完税证2本,凭证号:9410332049,车型:豫PF8936;挂车凭证号:8410676693,车型:YCH9390TDP,车牌号:豫PC933,声明作废。挂失人:顾兴斌 2012年9月23日

## 建设转型中国的精神家园

●新华社评论员

胡锦涛总书记在“7·23”重要讲话中指出,建设社会主义文化强国,是我们党把握时代和形势发展变化、积极回应各族人民精神文化需求作出的重大战略决策。这说明,加强文化建设对于全面建设小康社会、实现民族伟大复兴,意义重大而深远。

改革开放特别是党的十六大以来,我们党始终把文化建设放在党和国家全局工作重要战略地位,作出一系列重大决策部署,全面推进各领域文化事业发展。

十年来,我国文化体制改革取得丰硕成果和显著成效,文化事业和文化市场日益繁荣,文化活动精彩纷呈,物质和非物质文化遗产保护进一步加强,优秀传统文化与当代先进文化相映生辉,为城乡亿万人民提供了丰富多彩的精神食粮,走出了一条中国特色社会主义文化发展道路。

当今中国正经历着广泛而深刻的社会变革,工业化、城镇化、信息化等不仅改变着人们的物质生活方式,也深刻影响着人们的思想观念

和文化消费。人们对文化生活的需求更加多样,对文化产品的品质要求更高。不仅如此,改革发展,增强核心竞争力,也要求各行各业管理者、从业者具有深厚的文化底蕴。面对国家建设和人民文化生活需要,面向全面建成小康社会、基本实现现代化的宏伟目标,加快我国文化建设步伐,为转型中国打造美好的精神家园,任务繁重而紧迫。

当今世界正处在大发展大调整时期,文化在综合国力竞争中的地位和作用更加凸显,文化与经济、政治相互交融的程度不断加深,与科技结合更加紧密。占领文化发展制高点,拥有强大的软实力,对我们未来竞争中赢得主动至关重要。作为发展中的社会主义国家,要在国际竞争中立于不败之地,维护国家利益和文化安全,必须高扬社会主义先进文化旗帜,尽快形成与经济社会发展、国际地位相适应的文化软实力。

建设转型中国的精神家园,必须坚持社会主义先进文化前进方

向。中国共产党既是中华优秀传统文化的忠实传承者和弘扬者,又是中国先进文化的积极倡导者和发展者。党领导人民开辟的中国特色社会主义文化发展道路,是符合国情、顺应时代的文化发展道路。我们要按照党中央关于建设社会主义文化强国的战略部署,深入挖掘和弘扬中华传统文化中的优秀价值,积极吸收借鉴世界各民族文化精华,努力从当代中国改革发展的伟大实践中汲取新鲜养分,全面推动社会主义文化建设,充分发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用,为人类文明进步作出更大贡献。

建设转型中国的精神家园,必须深入贯彻落实科学发展观。科学发展观是统领当代中国发展的重大战略思想,要按照科学发展观的要求,坚持以人为本,使各项文化事业发展始终以人民群众文化生活需要为出发点和落脚点,坚持政府主导下的文化基础设施建设,完善公共文化服务网络,让群众广泛享有基本公共文化服务。要加快城

乡文化一体化发展,并在财力投放上适当向文化发展落后地区和领域倾斜,促进文化事业、文化产业全面协调可持续发展。要坚持把社会效益放在首位、社会效益和经济效益相统一,构建现代文化产业体系,形成公有制为主体、多种所有制共同发展的文化产业格局。要着眼了解放和发展文化生产力,大力推进体制机制和内容形式创新,不断增强文化活动、文化产品的吸引力、感染力,推动公民道德建设,增强公民诚信意识、责任意识,为推动科学发展、促进社会和谐提供坚实的支撑。

建设转型中国的精神家园,必须坚持以改革创新为动力。文化要引领风尚,文化工作者必须有“敢为天下先”的精神,坚持解放思想、与时俱进,在改革创新中增强本领。要善于把继承与创新有机统一起来,使文化发展始终拥有源头活水和强大动力。要更加重视市场在文化资源配置中的积极作用,努力创造丰富多彩的文化产品。

中华民族伟大复兴必然伴随着中华文化繁荣兴盛。让我们以百倍的信心承担起历史责任,打造转型中国的精神家园,为把我国建设成为社会主义文化强国努力奋斗。

(新华社北京9月23日电)

藤井裕久:

### 应该搁置钓鱼岛争议

据新华社东京9月23日电 日本民主党最高顾问、前财务大臣藤井裕久23日表示,应该搁置钓鱼岛争议。

藤井在23日接受日本广播协会电视台采访时说,在钓鱼岛问题上应该尊重周恩来、邓小平

提出的搁置争议的主张。中国众多有识之士在钓鱼岛问题上持冷静看法。

针对中韩等国认为日本没有深刻反省侵略战争历史,藤井表示,日本年轻人应该多去学习过去的历史。历史上日本确实对韩

国进行了殖民统治,也对中国发动了侵略战争。这些史实发生过,也有必要让日本年轻人了解。

藤井今年80岁,是民主党资深政治家。藤井在此次民主党首选举中担任野田阵营的选举对策部长。

德国媒体:

### 日本无视二战历史是钓鱼岛问题争端之源

据新华社柏林9月23日电 (记者 刘向)德国《德意志电台》22日播发署名文章说,日本如果不对战争历史缺乏清理在其中起了重要作用”。

文章说,与德国一样,日本在二战中是侵略者。然而,日本至今没能清理这段沉重的历史。如果

日本不能深入和批判性地审视过去,日本就无法解决领土争端。

文章说,仔细观察日本与中国围绕钓鱼岛问题的争议,以及日本与韩国围绕竹岛(韩国称独岛)问题的领土争端,可以看出,“日方对战争历史缺乏清理在其中起了重要作用”。

文章说:中国国内的反日浪

潮在“九一八”纪念日达到高峰。

日本军队1931年制造了这起事件,随后在整个中国制造了一系列暴行。然而,日本国内一部分人至今否定这一事实,教科书上也鲜有提及。

文章说,日本的官方立场说明了日本政府偏离了现实政治考量。



我国将推进无人机应用于海域监视监测 9月23日,操控人员在演示无人机。当日,国家海洋局海域无人机遥感监测试点在江苏连云港通过审查验收。无人机遥感监测技术的推广应用,将有助于丰富和完善国家海域动态监视监测管理系统,提高对重点海域和重点项目的动态监管水平,增强海洋综合管控能力。

新华社记者 金立旺 摄



9月22日,本届农运会吉祥物“牛牛”在闭幕式上向观众致意。新华社记者 周科 摄



9月22日,演员在闭幕式上表演节目。新华社记者 周科 摄

## 参与·欢笑·收获

——第七届全国农运会综述

●新华社记者 李亚楠 张兴军

“农味”足“趣味”多

本届农运会设15个大项、198个小项,共有来自全国各地的6000多名运动员、教练员、官员与会,比赛项目和参赛人数均为历届之最。

农运会与一般的综合性运动会不同,更像是一场农民大联欢。农运会的很多项目融竞技、农味、趣味于一体,让运动员和观众都

觉得妙趣横生,充满欢乐。

农运赛场重在参与和享受。13岁的云南女孩卢根远是年齡

出于对乒乓球的热爱,不管取得什么样的成绩,他都会很快乐。

传承交流收获进步

本届农运会,除了竞技之外,各代表团更大的收获是交流、展示和传承。陕西南狮队总教练胡朝翔自2005年以来,硬是在大西北的土地上开辟了一块南狮艺术的“飞地”。本届比赛,他们在南狮高手云集的情况下,硬是“虎口夺食”,在5个南狮比赛项目中,获得了3个二等

正是得益于农运会这个平台,南狮北调,北狮南移,成为目前我国龙狮运动发展的一个趋势。不仅是舞狮运动,通过农运会的交流,一些地域特色曾经很强的农村体育项目也都在更大范围内广泛开展。(据新华社河南南阳9月22日电)